

PNSA, alături de RBC și în achiziția Fullscreen Digital. Partenerul Silviu Stoica și Vlad Ambrozie (Managing Associate) au coordonat echipa



Popovici Nițu Stoica & Asociații (PNSA) a asistat grupul Romanian Business Consult (RBC), lider pe piața locală în soluții IT pentru retail și banking modern, cu privire la achiziția companiei de software Fullscreen Digital, dezvoltator de software cu expertiza în proiecte de transformare digitală în industrii precum servicii financiare, retail modern, energie și utilități.

RBC are o experiență de peste 30 ani și este condusă de antreprenorul Andrei Bojita, care deține 51% din acțiuni și compania de investiții ORESA, care a achiziționat 49% din acțiuni în 2014.

La nivel consolidat, RBC are în prezent peste 400 angajați și a înregistrat în 2021 vânzări de peste 50 milioane euro.

PNSA a oferit asistența juridică extinsă pe parcursul întregului proces de achiziție, de la due diligence juridic și fiscal până la redactarea, negocierea și finalizarea documentelor tranzacției.

Echipa PNSA a fost condusă de [Silviu Stoica](#) (Partener, M&A), alături de [Vlad Ambrozie](#) (Managing Associate, M&A) și a inclus avocați din mai multe departamente: *Concurența* - [Mihaela Ion](#) (Partener); *Employment* - [Ioana Cazacu](#) (Managing Associate) și [Bianca Țarascu](#) (Senior Associate); *Data Privacy* - [Luana Dragomirescu](#) (Of Counsel) și [Ioana Popovici](#) (Associate); *Proprietate Intelectuală* - [Camelia Constantin](#) (Managing Associate); *Corporate* - [Roxana Chiscop](#) (Senior Associate) și [Elena Eftene](#) (Associate).

Asistența fiscală a fost oferită de **PNSA Tax**, printr-o echipă condusă de [Raluca Rusu](#) (Tax Partner), din care au făcut parte [Ioana Nastase](#) (Senior Tax Manager) și [Ileana Radu Cernat](#) (Tax Manager).

Prin această achiziție grupul RBC își consolidează prezența în piața soluțiilor IT din banking și plăți electronice, continuând drumul început în 2021, odată cu achiziția ROPECO București. Reamintim ca, în 2022, [PNSA a consiliat RBC și cu privire la achiziția SmartPay Software](#) (SPS), specializată în dezvoltarea de soluții pentru industria de procesare a plăților.

Înființată în anul 1995, **Popovici Nițu Stoica & Asociații** este unul din liderii avocaturii de afaceri în România. Popovici Nițu Stoica & Asociații și PNSA Tax grupează peste 70 de avocați și consultanți, din care 15 avocați asociați, dispunând de expertiza la cel mai înalt nivel, larg recunoscută în mediul de afaceri și profesional.